

23岁“针灸医师” 死于胡万林“独家良方”

胡万林的“学习班”

云旭阳和来自各地的学员希望学习胡万林“治疗百病”的“医术”

云旭阳死亡前,曾跟随湖南的师傅陈永康学习针灸。今年8月,云旭阳向陈永康咨询胡万林的“自然运动疗法”(下简称“疗法”)学习班,还与陈永康相约一同报名。

陈永康的另外两名学生秦昌武和唐孟君曾是胡万林出狱后的学习班的“一期学员”,学习地点在郑州的吕伟家。吕伟,43岁,她在网上宣传胡万林能够治疗百病的信息,并通过QQ组织人员学习胡万林亲授的“疗法”。

在秦、唐二人的引荐下,陈永康、云旭阳师徒也一起报名,成为“二期学员”,“学习班”里的人都希望学习胡万林“治疗百病”的“医术”。

秦昌武也看到过胡万林的“负面报道”,但他认为,胡治疗的都是疑难杂症,出现死亡并不奇怪。他看过十几年前电视台对胡万林的采访,对胡万林深信不疑。

夺命“五味汤”

学员按胡万林指导喝“五味汤”,并大量饮生水以引发呕吐“排毒”,云旭阳喝完汤后死亡

今年8月,在参加胡万林的“疗法”学习班前,陈永康和另外3个人还专门按照胡万林的药方买了100克芒硝。每人25克喝下去,结果陈“没吐”。

8月29日,云旭阳前往洛阳学习“疗法”。8月30日,在洛阳一家宾馆,陈永康见到了云旭阳。他说,这天他们按照胡万林指导都喝了用酱油、醋、盐、糖和咖啡冲兑的“五味汤”。

陈永康说,他们还喝了很多生水、洗了冷水澡,吐得很好。云旭阳当天也“吐了”。按照胡万林的说法,吐意味着排毒成功。

8月31日,云旭阳和十几名学员住进新安县一处景区宾馆,第二次喝下了“五味汤”。据一名学员回忆,云旭阳喝完“五味汤”后,情绪变得暴躁,还骂人。胡万林说,这属于正常现象。几小时后,云旭阳经抢救无效死亡。

8月29日中午,河南漯河临颍县云庄村23岁的云旭阳揣起1000元钱,把衣服和一本中医书塞进塑料袋,坐上母亲的电动车直奔汽车站。两年前,还是大学生的云旭阳迷上了中医。拜师、开馆、再拜师。再后来,这个对世界充满好奇的青年,开始学习玄学甚至与神鬼有关的东西,一度出现了幻觉。而在此时,云旭阳遇到了胡万林。上世纪90年代,胡万林一度被奉为有特异神功的“神医”,号称能用芒硝治百病。他也被指致使数人经其医治后死亡。这是一次致命的相遇。见到胡万林的第三天,云旭阳喝下胡万林“独家良方”死去。



人物介绍
云旭阳

23岁,河南漯河临颍县人。这名曾经的大学生因痴迷中医退学,相信“网络名医”学习自创针灸技术,进而修炼功法,走上迷信的“歧途”。最终参加“神医”胡万林的学习班,并死于胡的“独家良方”——“五味汤”。

22岁成了“针灸医师”

云旭阳因痴迷中医退学拜师,没有医师执业资格,却开理疗馆为村民针灸

在迷信胡万林及其“疗法”前,云旭阳曾痴迷于中医。2011年下半年,云旭阳坚持要拜郑州中医孟华伟为师,当时他在郑州一所高校读大三。成了孟华伟学生后,云旭阳放弃了大学毕业证。

在孟华伟的记忆里,云旭阳十分好学,胆子也够大。学习了不到一个月,云旭阳就敢往自己身上扎针,这是很多中医都不愿做的事。

学习之初,孟华伟给云旭阳立了规矩:在医馆,云旭阳只能跟着

老师观摩,不能给病人扎针。直到云旭阳死后,孟华伟才知道,云旭阳在他的医馆学习了几个月后,就模仿他当上了医生。

去年七八月份,云旭阳在老家附近一个几千人口的村子开了家康复理疗馆。22岁的云旭阳成了“主治医师”。

经云旭阳针灸后,有些人确实感受到了疗效。云旭阳还治好了他父亲和奶奶的腰疼,医好了小学老师的牙疼。

拜师网络名医

“网络名医”传授针灸,被指传播封建迷信,引云旭阳走邪路

今年年初,云旭阳坐上了前往湖南的火车,他要去拜一位“中医名师”,学习另一种针灸。云旭阳的这位老师名叫陈永康,云旭阳回家时,带回一套长得吓人的针。这针比普通的针灸针粗好几倍,针苗子有10多厘米。

云旭阳在网上的交友圈涉及几十个群,有几千人。陈永康说,“这里面如果有人学到了好的技术,就会推荐给别人”。按照陈永康自己描述,他并没有当过医生,也没给别人看过病,他的这套针法,是他花了将近3万元钱向一个重庆中医学来的。

云旭阳的父亲云文超认为,是陈永康把儿子带入了邪路,最终导致了云旭阳死亡。陈给云旭阳灌输了很多迷信的思想和书籍,云旭阳后来参与的已经不再是中医,而是迷信。在云家,一张从陈永康家带回来的便签上,开头即写着“熟读而精灵自启,深思而神鬼可通”。

错误的预测

云旭阳开始相信迷信,修炼功法,并固执认为自己有预测未来的能力

学了新针法后,云旭阳理疗馆生意变得萧条了。有人看了又粗又长的针灸针,吓得不敢扎。

云旭阳也不再在行医上花费心思了。今年8月19日,在与师傅陈永康聊天时,对方给云旭阳传了一份《禅门丹法真口诀》。云旭阳称修炼后能看到一幕幕朦胧的图像。

云旭阳还练习“闭眼识字”。“刚开始眼前所看到的景象慢慢消失,最后什么也看不到,出现一块大石头,2秒,瞬间消失。”对此,陈永康夸云旭阳,“（修炼）已经很不错了”。

8月14日,云旭阳接连发了3篇“预测未来”的帖子。其中,预测到他未来几年的医术会进步很快,“可谓飞速地上升”。半个月后,带着对医术“飞速上升”的憧憬,云旭阳来到了胡万林的学习班,并死在“学习”过程中。
据《新京报》

离世47年后 傅雷夫妇上海入土

“赤子孤独了,会创造一个世界”是镌刻在著名翻译家、评论家傅雷朱梅馥夫妇墓碑上的一句名言,由傅雷之子傅敏从《傅雷家书》中选定,作为傅雷夫妇的墓志铭。10月27日上午,位于上海浦东福寿园海港陵园内,傅雷朱梅馥的骨灰落葬于此,长眠于南汇故里,于逝世47年后实现了中国传统意义上的叶落归根。

傅雷夫妇纪念碑高1.8米,碑身灰白,线条简洁,傅敏认为,这恰恰象征了父亲的为人“简单,刚直不阿”。

人生的历程就是灵魂寻找故土的过程,墓碑前,傅敏代表哥哥傅聪和全家向终于入住家乡土地的爸爸妈妈说了几句话:“爸爸妈妈今天你们终于回来了,47年前你们无可奈何地、悲壮地、痛苦地、无限悲愤地离开了这个世界,离开了我们,离开了你们无限热爱的这块土地以及这块土地增长起来的文化事业。但是,你们的心一直活在我们心里,我们永远怀念你们,你们一生的所作所为,你们那颗纯净的赤子之心,永远在激励着我们一定要努力把产生这么个悲剧的根源铲除掉。爸爸妈妈你们在这安息吧。”
据《东方早报》

环卫工人过节调休 机关人员上街扫地

“为让城市更加干净美丽,无论刮风下雨,他们都起早贪黑,非常辛苦。今天是环卫工人的节日,我们过来‘替岗’,让环卫工人在家歇歇。”10月26日是河南省第十六个环卫工人节,郑州市市直机关、各区直机关等万余名职工走上街头,佩戴着“义务保洁”的袖箍,拿起扫帚、簸箕等工具,捡垃圾、扫落叶,而平日里在马路上忙碌的环卫工人则过节调休。

26日早上7点30分,郑州市委办公厅参加义务劳动的同志准时集合,赶到中原路(嵩山路-桐柏路)两侧的分包路段,并按清洁和保洁分组展开。“我还是家庭主妇、技术能手,今天扫马路也感觉不轻松。”信息处肖静边扫垃圾边说。草要局的曹紫莹刚刚从隔离栏的草丛里清出隐藏的餐巾纸,扒拉了半天才拽了出来,切身体验让她体会到:“日常生活约束自我行为,就是减轻环卫工人的负担。”
据《郑州晚报》

自驾赴香格里拉 成都80后夫妇坠亡

10月27日,自驾从成都前往香格里拉的成都“80后”夫妇涂希和宋海峰,已经失踪了21天,而他们两人的父亲,也找了21天……27日上午,在从香格里拉到乡城公路的98号工桩处、小雪山附近,两位父亲终于发现了滚落到近百米深沟下的越野车,他们的一对儿女,早已没有了呼吸。

在道路附近,离出事急转弯处不远的地方,还发现了一辆货车碰撞留下的痕迹,几块挡风玻璃的碎片。但当地警方告诉他们,在今年5月曾接到一起货车车祸,暂时无法判定这与涂希夫妇遇险有关。

涂希和宋海峰因为热爱旅游而结缘,自驾去香格里拉是两人共同的心愿。而今年10月1日开始的这段旅程,是两人第一次单独长途旅行。在出行前,他们领了结婚证。
据《华西都市报》

400年古桥被拆毁 镇政府称不知是文物



八仙板桥已被拆成石墩

一座有400年历史并对当地交通发挥过重要作用的县级文物八仙板桥,两个月前因广西马山县周鹿镇政府清理河道时被拆掉了。消息在网上传开后,立即引起关注。

网友“發哥”近日在网上发帖称,今年国庆黄金周期间,他和家人来到马山县周鹿镇时,想去看看这里的一座古桥——八仙板桥。可怎么也找不到了,询问当地居民后才得知,该桥两个月前竟被人用钩机拆掉了。

“这座古桥是文物,始建于明代,至今有400年历史了。”“發哥”

表示,八仙板桥于1989年被国家列为县级文物保护单位。

周鹿镇党委书记李向民解释,他们不是故意拆的,而是见古桥下堆积有大量垃圾,堵塞了河道,遂请人用钩机去清理,孰料钩机太重,石桥承受不了而垮塌,他们才将其拆除的。直至有人提醒后,他们才知道该桥是文物。

鉴于案情重大,县文体局已向南宁市有关部门作了汇报。经研究决定,对周鹿镇政府作出5万元的行政处罚。马山县监察部门对镇政府相关责任人作出相应的行政处分。
据《南国早报》